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ΚΩΔΙΚΟΣ 3997 200 ml   6 ΤΕΜ

Μπορεί να εφαρμοστεί σε γυμνό ξύλο ή πάνω από βαμένο με βερνίκι
ξύλο
Στεγνώνει πολύ γρήγορα
Εξαιρετικά ευέλικτο - χρησιμοποιώντας διαφορετικές τεχνικές
εφαρμογής, μπορεί να προσφέρει μοντέρνα αγροικία ή shabby chic
εμφάνιση
Δημιουργήστε μια φρέσκια και vintage εμφάνιση στα έπιπλα, τούβλα,
κεραμικά κ.α.
Δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε δάπεδα

Περιγραφή: Το Whitewash Wood μπορεί να δημιουργήσει μια φρέσκια και
vintage εμφάνιση στα έπιπλα και πολλά άλλα. Περιέχει μια καινοτόμο
φόρμουλα με βάση το νερό που φωτίζει το ξύλο με μια απόχρωση του
λευκού, ενώ επιτρέπει στους φυσικούς κόκκους να φαίνονται. Μπορεί
να εφαρμοστεί σε γυμνό ξύλο ή πάνω από βαφή ξύλου αφού στεγνώσει.
Δεν απαιτείται μαλακτικό ξύλου. 
Το   Whitewash μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ξύλινα έργα εσωτερικού και
εξωτερικού χώρου, όπως έπιπλα, ντουλάπια, πόρτες και επενδύσεις
από διακοσμητικό τουβλο κ.α.
Χαρακτηριστικά

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΒΑΦΗ
ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ
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ΚΩΔΙΚΟΣ 3998 750 ml  2 ΤΕΜ

ΚΩΔΙΚΟΣ 3999 2,5 Lit  1 ΤΕΜ



ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ
ΒΑΦΗ ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ
ΠΩΣ ΤΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩ

Σε ξύλα με μικρότερο, λιγότερο ευδιάκριτο κόκκο όπως το πεύκο, η βαφή
θα δημιουργήσει ένα ελαφρύ εφέ driftwood.
Σε ξύλα με πιο έντονους κόκκους, όπως η βελανιδιά, δίνει την ίδια όψη με
το πρόσθετο πλεονέκτημα της ανάδειξης του κόκκου.
Ένα άλλο πλεονέκτημα αυτής της βαφής είναι ότι μπορεί να τονώσει την
κίτρινη εμφάνιση του πεύκου!

Μπορείτε να εφαρμόσετε το white wash  πάνω από βερνικωμένο ξύλο;

Χρειάζεται μετά τη βαφή να περαστεί η επιφάνεια βερνίκι;

Παρόλο που αυτή η τεχνική βαφής φαίνεται να ξέρετε τι να κάνετε…
μαντέψτε τι… δεν ξέρετε πραγματικά! Αν είσαι DIY's που μπορείς να
επεξεργάζεσαι το χρώμα, να το βουρτσίζεις και να το σκουπίζεις, τότε
μπορείς να ασπρίσεις το ξύλο και να έχεις εκπληκτικά αποτελέσματα! 
Το white Wash είναι ένας τύπος φινιρίσματος που μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε για να φωτίσετε την εμφάνιση των ξύλινων επίπλων σας και
άλλων έργων διακόσμησης σπιτιού χωρίς να κρύψετε τους κόκκους του
ξύλου. Προέρχεται από μια παλιά ευρωπαϊκή πρακτική από τον 16ο αιώνα
όταν έβαφαν τα ξύλα με υγρό ασβέστη για την πρόληψη της αποσύνθεσης και
της διείσδυσης εντόμων. Ο ασβέστης έκανε το ξύλο να έχει αυτό το όμορφο
και αιθέριο αποτέλεσμα.
Το White Wash μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε κάθε τύπο ξύλου. Το αποτέλεσμα
θα είναι ελαφρώς διαφορετικό ανάλογα με τον τύπο του ξύλου:

Πώς εφαρμόζετε η βαφή λεύκανσης White Wash
Η εφαρμογή λεύκανσης είναι παρόμοια με την εφαρμογή ενός ακρυλικού
χρώματος. Είναι ομως πιο υδαρές, οπότε μην φορτώνετε το πινέλο σας τόσο
με το χρώμα  όσο θα κάνατε με το ακρυλικό. Θα χρειαστεί επίσης να
σκουπίσετε το περίσσιο προϊόν  με ένα υγρό πανί μετά από λίγα λεπτά, όπως
θα κάνατε όταν απλώνετε κανονική βαφή για ξύλο. Εάν αφήσετε το White
Wash για πολύ ώρα, θα μοιάζει περισσότερο με αποξηραμένο χρώμα παρά με
ξύλο.

Mπορείτε να ενεργήσετε πάνω από οποιοδήποτε φινίρισμα που είναι ήδη
σφραγισμένο, μόνο εάν τρίψετε ελαφρώς το υπάρχων φινίρισμα.  

Η απάντηση είναι ναι, πρέπει να εφαρμόσετε ένα διάφανο φινίρισμα με το
καθαρό ακρυλικό Polyacrylic Proctetive Finish. Επίσης μπορείτε να
εφαρμόσετε φυσικό κερί που θα λειτουργήσει  και αυτό πάρα πολύ καλά.
Ωστόσο, μην χρησιμοποιείτε βερνίκια υβριδικά ή πολυουρεθάνης, καθώς
αυτό θα έχει σαν αποτέλεσμα να κιτρινίσει το  φινίρισμα που μόλις
προσπαθήσατε να πετύχετε!  Κωδικοί για τα βερνίκια: 4001 - 4002 - 4003.
Εάν σφραγίσετε καλά τα τελειωμένα κομμάτια σας, μπορούν να διαρκέσουν
πολύ καιρό!
Σημαντικό: Χρησιμοποιώντας ένα φαρδύ πινέλο, εφαρμόστε το χρώμα  προς
την κατεύθυνση του κόκκου, χρησιμοποιήστε ένα πανί χωρίς χνούδι για να
σκουπίσετε την περίσσεια βαφή άμεσα. Εάν είναι απαραίτητο, χρησιμοποιήστε
ένα στενότερο πινέλο για να ασπρίσετε τις άκρες του ξύλου και τυχόν άλλα
σημεία που μπορεί να είναι δύσκολο να φτάσετε.
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ
ΞΥΛΕΙΑ

Τρίψτε καλά την επιφάνεια. Ξεκινήστε με ένα χοντρό γυαλόχαρτο και
προχωρήστε σε πιο λεπτό τρίξιμο μέχρι να έχετε ένα λείο φινίρισμα.
Εφοσων πρέπει να δοθει βάθος εφαρμόστε έγχρωμη βαφή με το   
Polyacrylic Stain σύμφωνα με τις οδηγίες στη συσκευασία.
Τρίψτε ελαφρά τη βαμένη επιφάνεια του ξύλου με λεπτό γυαλόχαρτο.
Σκουπίστε όλα τα υπολείμματα λείανσης με ένα καθαρό πανί ή με
ηλεκτρική σκούπα.
Χρησιμοποιώντας ένα πινέλο απλώστε άφθονο άσπρο σε μία περιοχή
τη φορά. Δουλεύοντας γρήγορα, σκουπίστε με ένα καθαρό πανί ή πανί
που δεν αφήνει χνούδι. Από ολόκληρο το έργο, αυτό είναι το πιο
δύσκολο βήμα για να γίνει σωστά. Εάν το πινέλο σας είναι πολύ
στεγνό, το φινίρισμά σας θα είναι πολύ λευκό. Προτείνετε να
εξασκηθείτε σε μια εφεδρική σανίδα ξύλου. Μόλις ολοκληρώσετε τη
λέυκανση  ολόκληρου του έργου, αφήστε το να στεγνώσει σύμφωνα με
τις οδηγίες στη συσκευασία.
Για εμφάνιση με ρουστίκ αποτέλεσμα που να αναδυκνείει τις ατέλειες,
μετά που θα στεγνώσει το White Wash, τρίψτε απαλά με  ένα πολύ ψιλό
γυαλόχαρτο.     
Χρησιμοποιώντας ένα πινέλο καθαρής ποιότητας, εφαρμόστε μια λεπτή
στρώση Polycrylic Protective Finish σε σατινέ φινίρισμα για προστασία
από λεκέδες και χυμένα τρόφιμα. Αφήστε να στεγνώσει. Επαναλάβετε
μία φορά.

Το White Wash μπορεί να εφαρμοστεί  απολύτως το γυμνό ξύλο, αλλά
θα δώσει ένα πολύ ελαφρύ φινίρισμα. Εάν πρέπει να δοθεί κάποιο
βάθος στο έργο θα πρέπει να προηγηθεί μία βαφή του ξύλου με κάποια
βαφή εμποτισμού.
Οδηγίες:
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΤΟΥΒΛΑ & ΠΕΤΡΑ
Το White Wash μπορεί να εφαρμοστεί  σε πέτρινο τοίχο με απόλυτα
τέλειο αισθητικά φινίρισμα Τα τζάκια από τούβλα, οι πέτρινοι τοίχοι
και οι εξωτερικοί χώροι από τούβλα γίνονται γρήγορα δημοφιλή. Είναι
ένας πολύ καλός τρόπος για να  ανανεωθούν οι χώροι και να αλλάξει
χαρακτηριστικά η αισθητική τους. Η ‘λεύκανση’ των πέτρινων
τοίχων είναι κάτι που μπορεί να κάνει μια δραματική αλλαγή στούς
χώρους. Είτε πρόκειται για ένα πέτρινο τζάκι, τον τοίχο από τούβλα ή
ακόμα και ολόκληρες εξωτερικές τοιχοποιίες χρησιμοποιώντας μια
τεχνική ..ασβεστοποίησης μπορεί να επιτευχθεί μια αλλαγή που θα  
εκπλήξει.
Οδηγίες: Φροντίστε οι επιφάνειες να είναι καθαρές και απαλλαγμένες
από σκόνες, λίπη κ.α. Ανακατέψτε καλά πριν από την χρήση αλλά και
κατά τη δειάρκεια που χρησιμοποιείτε το προϊόν. Χρησιμοποιώντας ένα
πινέλο καθαρής ποιότητας, εφαρμόστε μια λεπτή στρώση,  φροντίζοντας  
να μην αφήνετε περίσσεια βαφή. Καθαρίστε οποιαδήποτε περίσσεια βαφή
με ένα βαμβακερό πανί. Μετά που θα στεγνώσει η επιφάνεια εφαρμόστε
το Polyacrylic Protective Finish σε σατινέ φινίρισμα για προστασία από
λεκέδες και χυμένα τρόφιμα. Αφήστε να στεγνώσει. Επαναλάβετε μία
φορά ακόμα.

ΒΑΦΗ ΣΕ ΝΕΑ ΞΥΛΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΑΘΟΥΣ
Εφαρμογή: Πριν εφαρμόσετε το εμποτιστικό, τρίψτε πρώτα το ξύλο
απαλά με γυαλόχαρτο, ειδικά για πλανισμένες σανίδες, και στη συνέχεια
χρησιμοποιήστε μια βούρτσα για να αφαιρέσετε καλά τυχόν σκόνη.
Ανακατέψτε καλά το εμποτιστικό παράγοντα πριν τη χρήση. Όταν
εμποτίζετε μεγαλύτερες επιφάνειες, επαναλάβετε τη διαδικασία
ανάμειξης καθώς εκτελείτε την εργασία. Το προϊόν εφαρμόζεται
καλύτερα χρησιμοποιώντας ένα πινέλο. Εφαρμόστε τον παράγοντα
εμποτισμού, σανίδα-σανίδα, κατά μήκος του κόκκου.Σημαντικές
πληροφορίες: Εφαρμόστε το προς την κατεύθυνση του κόκκου με μια
βούρτσα ή καθαρό πανί. Αφήστε τη βαφή να εισχωρήσει για 5-10 λεπτά
για να πετύχετε το επιθυμητό χρώμα. Όσο περισσότερο χρόνο αφεθεί ο
λεκές να διεισδύσει, τόσο πιο πλούσιο και πιο σκούρο θα είναι το χρώμα.
Αφαιρέστε το προϊόν που δεν έχει απορροφηθεί στο ξύλο με ένα καθαρό
πανί. Σκουπίστε προς την κατεύθυνση του κόκκου, ενώ ανακατεύετε
ανοιχτόχρωμες και σκοτεινές περιοχές για να αποκτήσετε ένα
ομοιόμορφο χρώμα. Μην αφήνετε βαφή που δεν έχει εισχωρήσει στο
ξύλο να στεγνώσει στην επιφάνεια του ξύλου. Για να σκουρύνει το
χρώμα, εφαρμόστε μια δεύτερη στρώση μετά από 1 ώρα,
επαναλαμβάνοντας τις παραπάνω οδηγίες. Μην τρίβετε μεταξύ των
στρώσεων βαφής.  Σε 42 αποχρώσεις. Διατίθεται χρωματολόγιο
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ΚΩΔΙΚΟΣ 4001 200 ml  6 ΤΕΜ

ΚΩΔΙΚΟΣ 4002 750 ml  2 ΤΕΜ

ΚΩΔΙΚΟΣ 4003 2,5 Lit  1 ΤΕΜ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΛΕΚΕΔΕΣ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΒΡΩΣΗ 

Το πολυ-ακρυλικό προστατευτικό φινίρισμα προστατεύει και προσθέτει
ομορφιά σε ξύλινα έργα εσωτερικού χώρου, όπως ξυλουργικές
κατασκευές, έπιπλα, πόρτες και ντουλάπια Η διαφανής επίστρωση
προστατεύει από γρατσουνιές, διαρροές, βρωμιά και πολλά άλλα. Δεν
κιτρινίζει, δεν είναι πορτοκαλί και  έχει χαμηλή οσμή
Οδηγίες χρήσης: Ανακατεύετε καλά πριν και τακτικά κατά τη χρήση. 
Εφαρμόστε μια λεπτή στρώση Polyacrylic® Finish με μια υψηλής ποιότητας,
συνθετική βούρτσα. Εφαρμόστε προς την κατεύθυνση του κόκκου του
ξύλου. Μην βουρτσίζετε υπερβολικά.
Αφήστε να στεγνώσει για τουλάχιστον 2 ώρες και στη συνέχεια τρίψτε με
πολύ λεπτό γυαλόχαρτο (220 grit) για να εξασφαλίσετε ομοιόμορφο
φινίρισμα και σωστή πρόσφυση των πρόσθετων στρώσεων. Μην
χρησιμοποιείτε χαλύβδινο μαλλί. Αφαιρέστε όλη τη σκόνη. Εφαρμόστε μια
δεύτερη στρώση. Για επιπλέον στρώσεις, επαναλάβετε αφού βεβαιωθείτε
ότι η επιφάνεια είναι στεγνή. Συνιστώνται τρεις στρώσεις. Μετά την τελική
στρώση, αφήστε 3 ώρες πριν από την ελαφρύ χρήση και 24 ώρες πριν από
την κανονική χρήση.

Μπορεί να εφαρμοστεί σε πάνω από βαμένο με wood stain ξύλο
Στεγνώνει πολύ γρήγορα
Εξαιρετικά εύκολο στη χρήση του
Δημιουργήστε μια φρέσκια και vintage εμφάνιση στα έπιπλα, τούβλα,
κεραμικά κ.α.
Δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε δάπεδα

Περιγραφή: Προστατέψτε τα εσωτερικά έργα ξύλου, όπως ξυλουργεία,
έπιπλα και άλλα, και προσθέστε φυσική ομορφιά με το πολυκρυλικό
προστατευτικό φινίρισμα Karron. Η κρυστάλλινη επίστρωση στεγνώνει
και παραμένει καθαρή και προστατεύει από γρατσουνιές, γρατσουνιές
και ατέλειες. Είναι ιδανικό για χρήση για όλες τις βαφές και τα χρώματα
με βάση το λάδι και το νερό καθώς για και όλα τα είδη ξύλου,
συμπεριλαμβανομένων των ανοιχτόχρωμων ξύλων όπως σφενδάμι,
τέφρα και σημύδα. 
Η προστατευτική επίστρωση και ο εξαιρετικά γρήγορος χρόνος
στεγνώματος επιτρέπει τη γρήγορη επαναβαφή μετά από 2 ώρες.
Εύκολος καθαρισμός του διαφανούς αυτού βερνικιού με σαπούνι και
νερό.
Χαρακτηριστικά
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